



宁波日报

2017年6月29日 星期四
农历丁酉年六月初六 十四小暑



甬派新闻客户端 中国宁波网手机报

总第15284期 今日16版

天气: 今天多云到阴有时有阵雨; 偏南风3-4级; 31℃-22℃
明天多云, 午后局部有雷阵雨; 偏南风3-4级
今日市区空气质量预测: 优至良

NINGBO DAILY

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》

第15版

唐一军率市党政代表团赴深圳学习考察

本报深圳电(记者吴向正) 昨前两日,由省委副书记、市委书记唐一军率领的宁波市党政代表团在深圳学习考察。昨日中午,唐一军与广东省委常委、深圳市委书记王伟中座谈,共商甬深两市合作发展大计。

市委副书记、市长裘东耀,市人大常委会主任余红艺,市政协主席杨成标和市领导万亚伟、钟关华、毛宏芳、施惠芳、俞雷、李关定、褚银良、叶双猛,梅山国际物流产业集聚区管委会主任柴利能、市人大常委会秘书长王霞惠、市政府秘书长张良才等参加考察和座谈。深圳市人大常委会主任丘海,市政协主席戴北方和市政府秘书长李廷忠等参加座谈或陪同

考察。

唐一军对深圳市的周到安排、热情接待表示衷心感谢。他说,深圳是我国改革开放的排头兵,也是我国创新发展的引领者。特区成立30多年来,深圳率先改革开放、创新转型,在我国改革发展史上写下了浓墨重彩的一笔,一直是宁波学习的标杆和榜样。这次学习考察之行,我们为深圳谋划战略的大思路、改革创新的大举措、转型发展的大手笔、城市建设的大作为所感慨、所震撼,收获很多、启发很大。唐一军在介绍宁波经济社会发展及今后五年奋斗目标、战略路径、重点举措后说,宁波和深圳一个是长三角的中心城市,一个是珠三角的中心城市,两市发展在许多方面具有相似性,相互之间的交流

合作历来十分密切。当今时代是开放包容、互学互鉴、合作共赢的时代。希望两市建立协同参与“一带一路”建设、协同推进制造业转型升级、协同打造国际一流强港、协同提升现代金融发展水平的交流合作机制,加快构建全方位、多层次、宽领域的交流合作格局,走出一条合作发展、协同发展、共赢发展的新路子。相信通过双方共同努力,宁波与深圳的交流合作一定能取得更加丰硕的成果,两市一定能勇立潮头、勇争一流,开创更加美好的未来。

王伟中对宁波市党政代表团的到访表示热烈欢迎,并介绍了深圳市经济社会发展尤其是科技创新、产业创新、金融创新等方面的情况。他说,这些年来宁波经济社会

快速发展,各项事业取得了显著成就,创造了许多“宁波样板”“宁波解法”。特别是“中国制造2025”试点示范城市建设、国家保险创新综合试验区建设等工作走在了全国前列,值得深圳学习借鉴。深圳和宁波的改革各有千秋,具有较强的互补性。希望两市在先进制造业、保险创新、文化产业、创意设计、港航物流等领域进一步扩大交流、深化合作,实现更高层次的互利共赢发展。

在深圳学习考察期间,代表团一行瞻仰了小平同志塑像,考察了深圳前海深港现代服务业合作区、前海深港青年梦工场、腾讯计算机系统有限公司、海能达通信股份有限公司、大疆创新科技有限公司、华为技术有限公司等。

本报深圳电(记者吴向正 冯璋) 宁波对接珠三角,加快国际化,全方位服务“一带一路”建设。昨日下午,作为“深圳·宁波周”的重要活动,2017宁波·深圳投资合作推介会暨重大项目签约仪式在深圳举行。

省委副书记、市委书记唐一军致辞。市委副书记、市长裘东耀主持。市人大常委会主任余红艺,市政协主席杨成标和市领导万亚伟、钟关华、毛宏芳、施惠芳、俞雷、李关定、褚银良、叶双猛,梅山国际物流产业集聚区管委会主任柴利能、市人大常委会秘书长王霞惠、市政府秘书长张良才等参加。深圳市委副书记陈彪致辞。

唐一军指出,改革开放30多年来,宁波全市上下大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干、攻坚克难、锐意进取、推动宁波成为综合实力位居全国前列的现代化国际港口城市。当前,宁波正处于大有可为的战略机遇期、干事创业的发展黄金期、不进则退的转型关键期。我们要认真贯彻习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,大力推进“六化协同”,加快建设“名城名都”,推动宁波早日跻身全国大城市第一方阵。实现这一奋斗目标,最关键的是要以新发展理念引领新发展实践,突出改革强市、创新强市、开放强市和人才强市的鲜明导向,着力培育新动能、拓展新空间、厚植新优势、推动新发展。特别是要举全市之力创建“一带一路”建设综合试验区,以勇立潮头的大格局打造大平台、新门户、桥头堡、排头兵,以海纳百川的气魄汇聚全球创新机构、创新企业、创新团队、创新人才,争做“一带一路”建设先行者。

唐一军说,当今之宁波,是一块活力涌动、生机无限的创新创业热土,是一块欣欣向荣、前途无量的开发开放高地。选择了宁波,就是选择了成功,选择了未来。真诚欢迎在深圳的高新技术企业、现代金融企业、创业投资机构、科研院所和各类高层次人才关注宁波、看好宁波、选择宁波、扎根宁波,携手开创“名城名都”建设的美好未来,共同分享宁波改革发展的巨大红利。宁波各级各部门将尽心竭力当好“店小二”和“后勤部长”,持续深化“最多跑一次”改革,不断提高制度供给、政策供给、服务供给的质量和效率,让所有选择宁波的企业家和人才享有安全舒心的创业环境、安定舒适的生活环境。

会上,唐一军会见了企业家代表和浙商甬商代表,衷心感谢他们对宁波建设发展的关心支持。他说,宁波有开放优势、制造业优势、政务环境优势、城市文明优势。希望各位企业家朋友多来宁波考察,深入了解宁波的经济社会发展、城市建设、投资环境等方面的情况,作出有远见、有魄力的投资决策,以更大的热情、更大的力度支持和参与宁波现代化建设。

会上,市政府作了宁波总体投资环境推介,市经信委作了宁波“中国制造2025”试点示范城市推介,市金融办作了宁波国家保险创新综合试验区系列政策推介。客商代表、比亚迪股份公司总裁王传福作了发言。

本次“深圳·宁波周”,宁波与深圳共达成合作项目33个,总投资达897.4亿元。

对接珠三角 加快国际化

唐一军致辞 裘东耀主持 余红艺杨成标等参加

宁波·深圳投资合作推介会举行

省人大常委会在甬举行接待代表日活动 姚健敏参加

本报讯(记者陈飞) 昨日上午,省人大常委会副主任姚健敏带领省人大常委会、省政府有关部门负责人来甬接待部分省人大代表,围绕我市省人大代表在省十二届人大五次会议期间提出的建议、批评和意见,听取相关承办单位的办理情况汇报和代表意见。

省人大常委会秘书长厉月姿,省人大常委会委员、代表与选任工

作主任臧平,市人大常委会党组书记、副主任翁鲁敏参加接待代表日活动。

今年年初召开的省十二届人大五次会议期间,我市省人大代表结合宁波实际,围绕改革发展大局,总共提出了66件建议。本次接待代表日活动选择了其中13件建议的办理情况进行集中汇报和沟通。

会上,省经信委、省教育厅、省商务厅、省卫生计生委等承办单位的有关负责人分别汇报了建议办理情况,与会的省人大代表对建议的办理情况表示满意,并提出了进一步改进的意见和建议。

姚健敏在听取大家的发言后指出,人大代表提出建议是履行代表职责、参与国家管理各方面事务的重要途径。做好代表建议办理

工作不仅是“一府两院”的法定职责,而且是“一府两院”自觉接受人大监督的重要体现,还是倾听民意、集中民智、维护民利、推动工作的重要渠道和有效形式。承办单位要增强政治意识,扎实做好建议办理工作,通过调查研究深入了解问题,找出攻坚克难的思路与办法,以此推动工作改进。人大代表要增强责任意识,在提出建议以后还要积极参与建议办理工作,配合、督促和推动建议的办理。省人大常委会要以这次接待活动为契机,进一步加强与代表的沟通联系,帮助做好相关协调服务保障工作,加快推进建议的办理和落实。

全市政协“五水共治”专项集体民主监督推进会举行 更有力有效助力剿劣工作 杨成标作出批示

本报讯(记者龚哲明) 昨日上午,市政协召开全市政协“五水共治”专项集体民主监督推进会,学习贯彻省政协推进会精神,认真总结半年政协开展专项集体民主监督工作,更有力、有效地把剿劣劣V类水专项集体民主监督工作推向深入。市政协主席杨成标作出批示,市政协副主席林静国出席会议并讲话,副主席崔秀玲和秘书长陈

文祥等参加。

杨成标在批示中充分肯定了上半年全市政协“五水共治”专项集体民主监督成效后强调,下一步将按照“认识更深刻、聚焦更精准、联动更到位、参与更广泛、作风更优良、实效更明显、助推更有力”的要求,采取更加多样、更富实效、更接地气的监督方式,进一步查问题、找短板、提建议、督落实,全力助

推“五水共治”取得新成效,为建设“名城名都”作出新贡献,以实干实绩迎接党的十九大胜利召开。

会议要求,全市各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻省政协“五水共治”民主监督推进会精神,紧扣本地“全面剿劣劣V类水”的重点、难点问题,扎实监督,务实建言,切实助推,为我市“五水共治”取得新成果作出积极

贡献。要善始善终,继续发挥政协的组织优势、委员优势,锲而不舍发力,持之以恒破难,积极为剿劣劣V类水建言献策,切实发挥作用促剿劣。要真抓实干,紧盯重点破难题,精准聚焦城镇生活污水治理、小微水体整治、防洪排涝工程建设、城乡生活垃圾分类处置、“河长制”落实、地质灾害防治等问题,察实情、献实招、谋实策,努力为党委政府决策提供意见参考。要乘时乘势,按照全面剿劣劣V类水作战图和时间表,抓住时间节点,紧扣工作要点,全力助推,确保年度治水工作有力有序开展。

会上,市“五水共治办”通报了有关工作;各区县(市)政协交流了上半年以来剿劣劣V类水专项集体民主监督工作。

机器人+、个性化定制生产、黑灯车间 甬企大步迈向“智能制造”

本报讯(记者殷聪 易鹤) 慈兴集团工业机器人轴承打造智能制造“核芯”,短短两年,连折“863”项目、国家标准起草单位、工业强基工程三个国字号桂冠。该公司制造的全球高端汽车轴承,每套单价是普通轴承的12倍多,而万元产值能耗则降低了50%以上,与国际品牌同质同价。

如今,越来越多的甬企跟慈兴集团一样掀起了追逐“智造”红利的新高潮。来自市经信委的统计数据

宁波国际邮件交换站试运营



6月28日,在宁波国际邮件互换局正式运营满一周年之际,跨境综试区建设再传喜讯,宁波国际邮件交换站当天试运营。即日起,我市出口海外的部分国际邮件将通过宁波机场的国际航线直运出境。

(刘波 忻之 承 摄)

第8版

“深圳·宁波周” 签下近900亿元大单 创近年之最,涉及33个项目,特色小镇、金融、旅游项目投资额超九成

本报深圳电(记者冯璋 通讯员张爱国) 甬深两地合作再结硕果。昨天下午宁波·深圳投资合作推介会暨项目签约仪式在深圳举行。会上共签约合作项目33个,总投资897.4亿元。

其中,高端装备、新材料、信息技术等先进制造业项目10个,总投资64.9亿元;特色小镇、现代金融、现代旅游等现代服务业项目23个,总投资832.5亿元。“通过此次‘宁波周’活动达成的合作项目投资额是近几年来最多的,而签约项目中,现代服务业项目投资额占比超过九成。”市经局相关负责人说。

签约项目中,文化旅游项目是一大亮点。主要包括由华强集团投资200亿元在杭州湾新区建

设“美丽中国”文化小镇项目,依托已建成运行的“东方神画”主题公园和建设中的“复兴之路”主题公园,启动“明日中国”主题公园的创意和规划,同时开展住宿、餐饮、娱乐、购物等其他旅游业态的研究,争取5年内建成投用;四川新希望现代旅游发展有限公司投资30亿元在鄞州石家村和三里村打造文化旅游小镇;总投资40亿元的恒大溪口生态旅游小镇项目将打造多位一体的生态旅游小镇等。

以建设“中国制造2025”试点示范城市为契机,甬深两地达成了一批智能制造合作项目。如投资1.5亿元的镇海新城集成电路设计存储芯片设计、测试设备研发、终端产品生产制造,【下转第7版②】

【下转第7版①】

(相关报道详见第4、5版)